

# 安阳政务信息

( 79 )

安阳市人民政府办公室

2019 年 5 月 30 日

## 市政府召开重点工程、重大项目、重要工作 专班专题推进会

5 月 28 日下午，市政府秘书长李传银主持召开重点工程、重大项目、重要工作 16 个工作专班推进会，对各专班工作开展进行专题安排部署。市政府副秘书长、办公室主任史景山，市政府副秘书长李军光，市政府办公室副主任何辉，各专班办公室主任、副主任和全体专班成员参加会议。

会议指出，市委、市政府高度重视专班工作，研究确定的 16 个工作专班，每一个都事关全市经济社会发展大局，每一个都是推动全市转型发展的重中之重。各专班成员要站在经济社会发展全局的高度，充分认识专班工作的重要性，迅速组建到位，迅速展开工作，迅速形成实际工作量，确保市委、市政府决策部署落实落地。

会议强调，**一要提高认识**。市委、市政府建立专班工作制度是

强力推动项目建设提速、提效、提质的重要举措，目的是为了“打破传统惯性思维、打破条块审批障碍、打破固化办事流程、打破要素流动壁垒”。各专班要切实提高思想认识，勇于担当作为，创新工作方式，统筹任务分工，形成工作合力，确保各专班工作快速有序推进。

**二要强力推进。**各专班要坚持问题导向，强化责任担当，遇到问题主动解决，以解决问题为动力来推进各项工作；要坚持目标导向，以更加明确的目标、更加清晰的路径、更加扎实的举措，把16个专班工作对接好、推进好、落实好；要坚持结果导向，紧扣时间节点要求，夯实工作责任，全力以赴推进专班工作；要坚持担当导向，主动作为，克难攻坚，全面推进专班工作落实落地。

**三要转变作风。**各专班要切实树立“严、深、细、实”的工作作风，创新工作体制机制，倒排工期，挂图作战。各专班办公室主任要带头参与谋划、带头抓好落实、带头跟踪督导，敢担当、善协调，确保各项工作有始有终、善始善终。各专班成员要代表本单位履行好职责、完成好任务，工作中要敢于负责、敢于创新，决不允许出现推诿扯皮现象。

**四要落实责任。**各专班要按照文件要求，健全台账管理制度、例会推进制度和定期报告制度，将各项工作任务具体到点、细化到周、落实到人，强力推进。市政府办公室要及时收集掌握各专班工作开展情况，定期向市委、市政府主要领导报告；市委市府督查局要适时开展专项督查，建立督查清单，加强结果反馈，真正形成齐心协力抓落实的工作局面。

---

发：市委常委，市人大常委会副主任，市政府副市长，市政协正副主席，市委副秘书长，市政府正副秘书长，各县（市、区）政府，市政府各部门，市直有关单位。

---

（共印50份）